



就印尼遭受地震灾害

习近平向印尼总统佐科致慰问电

新华社北京11月22日电 11月22日，国家主席习近平就印尼遭受地震灾害向印尼总统佐科致慰问电。习近平表示，惊悉印尼遭受地震灾害，造成重大人员伤亡和财产损失，我代表中国政府和中国人民，对遇难者表示哀悼，向遇难者家属和伤者致以诚挚的慰问。相信在佐科总统和印尼政府领导下，灾区民

众一定能够战胜灾害、重建家园。

新华社北京11月22日电 国家国际发展合作署新闻发言人徐伟22日表示，中方正密切关注印尼地震造成的严重人员伤亡和财产损失情况，与印尼方保持沟通，愿向灾民提供紧急人道主义援助，并为灾区重建提供支持和帮助。

新华社雅加达11月22日电(记者汪奥娜 杨达)据印度尼西亚国家抗灾署22日公布的最新消息，印尼西爪哇省21日发生的5.6级地震已致268人死亡。消息说，地震发生后，超过5.8万人被迫离家避难，仍有151人处于失踪状态，救援工作仍在进行。印尼总统佐科22日前往震中展玉地区，表示政

府将提供资金，用以重建被损毁房屋，新建房屋必须符合抗震标准。

据印尼气象、气候和地球物理局网站消息，地震发生在雅加达时间21日13时21分(北京时间14时21分)，震中位于西爪哇省展玉地区西南方向10公里处，震源深度10公里。

蒙古国总统呼日勒苏赫将访华

新华社北京11月22日电(记者 王宾)应国家主席习近平邀请，蒙古国总统乌赫那·呼日勒苏赫将于11月27日至28日对中国进行国事访问。外交部发言人赵立坚22日在例行记者会上回答有关提问时表示，中方期待同蒙方一道，以此访为契机，推动中蒙关系迈上新的台阶。

2021年6月，呼日勒苏赫先生当选蒙古国总统。“此访是呼日勒苏赫先生以总统身份首次访华。”赵立坚介绍，访问期间，习近平主席将与呼日勒苏赫总统举行正式会谈并共同见证合作文件签署。李克强总理、栗战书委员长将分别会见呼日勒苏赫总统。两国领导人将就双边关系以及共同关心的国际地区问题深入交换意见，共同规划中蒙关系未来发展蓝图。

时代楷模“星火”闪耀

中央宣传部授予陆军工程大学“星火”理论宣讲服务政治教员群体“时代楷模”称号

据新华社北京11月22日电 在全党全军全国各族人民深入学习贯彻党的二十大精神之际，中央宣传部向全社会宣传发布陆军工程大学“星火”理论宣讲服务政治教员群体先进事迹，授予他们“时代楷模”称号。

陆军工程大学“星火”理论宣讲服务政治教员群体，长期奋斗在军队政治理论教育和理论宣讲服务一线，坚持不懈用习近平新时代中国

特色社会主义思想武装官兵，学习宣传贯彻习近平强军思想，积极推动新时代党的创新理论大众化通俗化，学风教风过硬，教学成果丰硕。党的二十大召开后，他们分赴驻地部队、城乡社区、中小学校开展宣讲，推动党的二十大精神走进官兵、走进群众、走进青年。教员群体中12人次获评全军优秀教师、军队院校育才奖，4人次荣立二等功，36人次荣立三等功。

应急管理部工作组在河南安阳指导“11·21”特别重大火灾事故处置工作

据新华社郑州11月22日电 22日上午，应急管理部工作组紧急赴河南安阳，指导“11·21”特别重大火灾事故处置工作。

工作组抵达安阳后，立即赶赴事发现点，详细察看事故现场情况、了解救援处置进展。随后召开专题会议，传达贯彻习近平总书记重要指示精神和国务院领导同志批示要求，听取河南省

应急管理部工作组指出，要在做好灭火救援、人员搜救工作的基础上，全力做好善后工作。要严防次生事故灾害，要及时准确发布信息，积极回应社会关切。要认真开展事故调查，尽快查明事故原因，依法依规严肃追究责任。

11月21日16时许，河南省安阳市凯信达商贸有限公司厂房发生火灾，造成38人死亡、2人受伤。



法国集装箱船中国“加气”

11月22日，在深圳盐田港，C型罐式LNG加注船“新奥普陀号”为法国达飞集团的双燃料集装箱船“达飞·索邦”号加注LNG燃料(无人机照片)。当日，C型罐式LNG加注船“新奥普陀号”与法国达飞集团的双燃料集装箱船“达飞·索邦”号在深圳盐田港海域成功“牵手”，“新奥普陀号”通过软管为“达飞·索邦”号顺利加注LNG燃料，实现深圳市国际航行船舶LNG首船加注，深圳港由此成为继新加坡港、鹿特丹港、上海港后，全球第四、华南首个具备LNG加注服务能力的枢纽港。相较于传统燃油船舶，LNG动力船舶硫氧化物减排最高可达100%，氮氧化物减排最高达85%。 新华社记者 毛思倩 摄

文体

责编/黄能 美编/余宁山 校对/刘芳

长沙市第九届公益电影放映月启动，推出八项活动

优惠观影来袭 10元可以看大片

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 黄能)22日，由长沙市委宣传部、长沙市委文旅广电局主办的“奋进新征程 光影耀星城”长沙市第九届公益电影放映月启动。本届“电影月”将推出八项活动，时间持续至12月31日，让市民群众走进电影院，感受电影魅力。



长沙市第九届公益电影放映月启动，力邀市民走进电影院。主办方供图

公益放映，八项活动邀你看电影

长沙市第九届公益电影放映月设置了“我的电影党课”、红色经典修复电影展映、“童心向党”电影党课进校园、“清水塘畔 观影铸魂”长沙党史馆红色经典影片展映、公益电影进新时代文明实践中心所(站)、“手可摘星辰 观影在星城”——百城千厅公益放映活动、“光影湘村”微电影大赛评选、展映、研讨活动及“长沙市首届我最喜爱的影院”评选、展映活动等八项活动。

公益电影放映还将继续走进企业、园区、工地等地，为群众送去精神文化食粮。“手可摘星辰 观影在星城”——百城千厅公益放映活动将免费赠票给道德模范代表、劳动模范代表、医护人员代表、消防人员代表、警察代表、产业工人代表。同时开展“政府补贴、优惠观影”活动，群众只用花10元就可通过“湖南电影通”平台抢购全市影院的观影券。

八项活动中既有普惠性的公益电影放映，也有互动参与型的“长沙市首届我最喜爱的影院”评选、展映活动。市民只要为自己心仪的影院投上一票，就有机会获得免费观影券。

提振行业，预计带动10万人次观影

长沙市委宣传部副部长罗小确表示，本届“电影月”具有几个特色：突出红色主题，用群众喜闻乐见的电影艺术宣讲党的二十大精神，引导广大大学生知史爱党、知史爱国；扩大惠及范围，开展免费赠票和“政府补贴、优惠观影”活动，还每月定期在全市新时代文明实践中心所(站)放映公益电影；注重线上线下联动，开展参与式、互动型的“长沙市首届我最喜爱的影院”评选、展映活动。

开幕式上，潇湘电影集团有限公司、马栏山视频文创园管委会向湘湖新农村院线公司授权放映红色经典修复电影。长沙市委宣传部向长沙市中小学、“乡村振兴”少年宫赠送“童心向党”电影党课，并向道德模范代表、劳模代表、医护人员代表、消防人



飞起来 湖南省飞盘精英赛举行

飞盘运动员在比赛中。主办方供图

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 赵紫名)2022“战马杯”湖南省飞盘精英赛近日在长沙落下帷幕。本次比赛共吸引了12支飞盘队伍参与，参赛选手中既有企业白领也有高校学生，他们因飞盘紧密联系在一起。比赛竞赛项目为七人制混合团队赛，采用分组循环赛和交叉淘汰赛。历经2天30场比赛的激烈角逐，最终中南大学飞盘队、南湖飞盘大队、湖南农业大学队分别获得冠、亚、季军，自由鸟队获得了最佳飞盘精神奖。

本次比赛由湖南省体育总会指导，湖南省青年体育协会主办，长沙市飞盘运动协会协办，旨在通过高水准的赛事活动推广飞盘运动，吸引更多人参与，也为飞盘爱好者提供一个专业的赛事舞台，让他们能够同场竞技，交流进步，提升湖南飞盘运动的竞技水平。“战马杯”湖南省飞盘精英赛是于2020年推出的湖南飞盘IP赛事活动，每年举办一届，今年是第三届。本届比赛从赛事筹备、氛围营造、参赛体验等方面进行了全面升级，比赛场地选择了长沙市鸣谢公园，赛事也首次推出全程赛况直播，专业的飞盘解说让观众对飞盘规则和技战术加深了了解。

湘江马拉松线上赛喊你报名

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 赵紫名 通讯员 李桐瑞)21日，2022湘江马拉松线上赛报名启动。本次线上赛设半程马拉松、10km健康跑、3km健康跑三个项目，选手可于12月15日前登录“悦跑圈”APP选择2022湘江马拉松线上赛进行报名。

松完赛奖牌等荣誉。据了解，今年湘江马拉松线上赛奖牌融入蓝色湘江的设计元素，诠释了赛事“与湘江奔跑”的理念。同时，奖牌上的城市名称选用毛体，以纵横驰骋、潇洒淋漓的书法形式，为奖牌增添亮点。凡报名半程马拉松、10km健康跑、3km健康跑的选手，选择实物套餐并完成比赛即可获得赛事实物奖牌。

本次比赛时间为12月16日至20日。与线下赛不同的是，线上赛选手只需在比赛规定时间段内，不限时间、不限地点，使用“悦跑圈”APP单次跑步完成所报里程，点亮“战马2022湘江马拉松线上赛”勋章即为完赛。所有选手完赛后均可获得电子完赛证书、马

虽然线下赛事不能如期举办，但跑道不止一条，终点也不止一个，线上跑也是参与马拉松的一种方式。2022湘江马拉松线上赛将与全国各地的跑友一起，云上悦跑。

长沙九位女作家 描绘湘江百里画廊

长沙晚报11月22日讯(全媒体记者 尹玮)“湘江北去——长沙女作家百里画廊·湘江美景油画展”将于12月1日在后湖边的长沙漫岩艺术馆开幕。九位女作家带着文学审美步入画坛，是本次展览的一大亮点，欢迎广大市民前去参观。

油画写意调和着省会长沙的文化浓度，展现出奋进新时代、迈向新征程的美好图景。展出作品还包括她们创作的文学作品，画与文的结合，感情真挚、文笔清灵，具有很强的艺术感染力。其中，林子集的《湘江北去·朱雀呈祥》《香草君子》抓取了中国传统文化中的浪漫色彩；唐樱的《湘江夜话》《长沙千年老太太》具有强烈的个人风格和审美意味，笔触激烈，富有生命力；娟青《湘水诗魂》用画笔将“诗魂”这一抽象概念具象化，画里藏诗、诗中有画……女作家们用文学的力量为画作注入灵魂，将文学与美术进行了跨领域的融合，别具一格打破了文艺门类的边界。

展览由长沙市文学艺术界联合会指导，长沙市作家协会主办，岳麓区作家协会、开福区作家协会协办，长沙漫岩艺术馆承办。参展艺术家包括唐樱、林子集、娟青、陈敏、妙青、月琴、彭淑芝、廖茗、刘瑛。九位女作家用灵巧的手和隽永的笔，勾勒出一幅幅大美长沙的画卷。这一幅幅大美长沙的画卷，成为美丽长沙的另一道风景线，为流光溢彩的湘江增添了新的色彩与光芒。

展览以湘江为主题，用

